



## **PRABOS REKAPITULUJE PRVNÍ POLOLETÍ ROKU**

Tradiční český výrobce obuvi Prabos dosáhl v této turbulentní době v prvním pololetí roku 2022 tržeb ve výši zhruba 156 mil. Kč a zisku necelých 20 mil. Kč. Letošní plán by měl dosáhnout celkových tržeb zhruba 455 mil Kč a zisku na úrovni 12 mil. Kč. Mezi významné tuzemské klienty nadále patří např. Armáda a Policie České republiky, Generální ředitelství cel, ČEZ, Lesy ČR, Škoda Auto. Ze zahraničních odběratelů lze zmínit např. švýcarskou armádu.

Hospodářské výsledky tak skončí mírně pod původními odhady vedení společnosti. Důvodem je dramatický nárůst cen subdodávek, materiálů, energií a nárůst mzdových nákladů. Nárůsty cen materiálů a energií se nedaří přenášet na tendrového zákazníka v existujících kontraktech. Zaznamenáváme rovněž propad prodeje v e-shopu a v prodejnách, a to 30-50 % (prodej pro konečné spotřebitele).

Pro zachování dlouhodobé konkurenceschopnosti plánujeme výstavbu nového logistického centra s rozpočtem cca 40 mil. Kč, je vydáno stavební povolení, prověřujeme možnosti dotace. Rovněž připravujeme zateplení výrobní haly a skladů s rozpočtem cca 15 mil. Kč.

Výše dividendy pro akcionáře bude odvislá od překlenutí hospodářské krize a případné státní pomoci.

### **O společnosti Prabos**

Společnost Prabos plus a.s. je výrobce obuvi s tradicí sahající až do roku 1860. Dnes se společnost řadí v regionu CEE mezi přední výrobce pracovní obuvi pro průmyslové použití, obuvi pro vojenské, hasičské a policejní složky a také obuvi trekové, lovecké a outdoorové. Boty Prabos obouvají zaměstnanci předních českých výrobních společností, Armáda ČR, Makedonská policie či německý Bundeswehr. Firma dodává či dodávala své boty i pro armády Litvy, Švýcarska, Polska, Nizozemska nebo Velké Británie. Oblibu má značka také mezi českými myslivci. Obuv byla úspěšně testována v extrémních podmínkách českými egyptology či polárníky z Mendelovy polární stanice v Antarktidě. V květnu 2018 společnost úspěšně vstoupila na trh START pražské burzy.